個人情報の共同利用について

当社は、以下のとおり、個人情報の共同利用を行います。

なお、その他の共同利用については、案件ごとに、個別に通知または公表のうえ実施して おります。

小田急グループでの共同利用

① 共同利用する項目

- ア 氏名、生年月日、性別、住所、電話番号、メールアドレス等、所定の書面等で届け出ているお客さま等の情報
- イ 振込先金融機関名 (コード)、支店名 (コード)、口座種別、口座番号、口座名義 ※イの情報は、「小田急グループの事業活動遂行に伴う支払・請求業務」を実施 する目的にのみ利用します。

② 共同利用する者の範囲

当社および当社グループ会社(詳細は<u>こちら</u>をご参照ください。(以下、総称して「小田 急グループ」といいます。))、株式会社ランドフローラ

③ 共同利用の利用目的

- ア 小田急グループによるポイントサービス等の優遇サービスの実施
- イ 小田急グループが取り扱う商品・サービスに関する情報のお客さま等へのご案内・アフ ターサービスの提供
- ウ 小田急グループが所有する不動産のテナント各店が取り扱う商品・サービスの情報提供・アフターサービスの提供
- エ 小田急グループが取り扱う商品・サービスに関する新商品・新機能・新サービス等の開発および市場調査等のアンケート等への使用
- オ 小田急グループからお客さま等への取引上必要な連絡および取引内容の確認
- カ 小田急グループにおけるお客さま等からのお問い合わせに対する対応
- キ 小田急グループの事業活動遂行に伴う支払・請求業務

④ 共同利用の管理責任者

小田急電鉄株式会社

東京都新宿区西新宿 1-8-3

代表取締役社長 星野晃司